

Имея в родоначальниках представителей двух кошачьих пород, бурмилла и в характере сочетает их черты: энергия, задор, живость, ловкость бурманской кошки и мудрость, нежность, уравновешенность персидской.

Бурмилла - превосходное домашнее животное, чрезвычайно общительна и миролюбива. Легко уживается с любым членом семьи. Обожает принимать участие во всех домашних делах. Будет всегда рядом, комментируя и направляя ваши действия. Бурмилла постоянно игрива и ощущает себя котенком даже в солидном возрасте - игры придумываются на ходу. Любимая забава - прятки-пятнашки. При этом они умудряются не наносить материальный ущерб хозяевам - вся мебель и бьющиеся предметы остаются при этом целы.

Бурмилла настолько обворожительна и дружелюбна, что с легкостью завоевывает сердце даже лютых кошконеаистов. С радостью будет принимать ваших гостей, встречая их у порога, обнюхивая, знакомясь и приглашая поиграть. Никогда не спрячется от них под диван. Наоборот, придет посидеть на коленях или рядом. Провожать гостей она будет тоже до порога.

Тем не менее, она не навязчива и крайне тактична - всегда знает, когда нужно оставить человека в покое, а когда можно и поприставать. Если у вас плохое настроение, бурмилла обязательно придет вас утешить, будет мурчать вам что-нибудь приятное на ухо и тереться о вас мордочкой. Если у вас хорошее настроение, она придет разделить его с вами.

Эти кошки похожи скорее на щенка, который способен ждать хозяина под дверью столько, сколько тот отсутствует. Их любовь и преданность не знают границ. Бурмилла будет просто счастлива, если дома у нее есть приятель, с которым можно поиграть. Это может быть и ребенок, и кошка, и даже собака. Эти кошки как никакие другие подходят для семей, где есть дети. Они очень терпеливы к детским шалостям и никогда не причинят вред ребенку. Открытая кожа человека для них - табу. Даже если ребенок схватит кошку за хвост или потянет за лапы, бурмилла не причинит ему вреда. Она либо попытается сбежать, либо расслабится и будет ждать окончания экзекуции. Даже самые неприятные процедуры ( мытье, измерение температуры, прививки, уколы, закапывание глаз и другие процедуры) проходят без причинения вреда врачу или хозяину. Самое большее, что сделает бурмилла в этих случаях - будет молча или с жалобами вырываться из рук порывами мощного тела. Вообще, характер бурмиллы - ее визитная карточка.

Недостатком бурмиллы можно считать ее чрезмерную любознательность. Из-за этого эти кошки чаще других попадают в неприятные ситуации. Если бурмиллу что-то заинтересовало, она обязательно наберется духу и пойдет поближе посмотреть, что там такое происходит. Недостатком можно также считать и то, что бурмиллы плохо переносят одиночество. Поэтому если вы весь день на работе, лучше приобрести еще одно животное, чтобы бурмилла могла с ним общаться в ваше отсутствие. Поверьте, наблюдать за их играми одно удовольствие.

Уникальность характера представителей этой породы кошачьих заключается ещё и в том, что бурмиллы очень дружелюбны и привязчивы к своим хозяевам. Эти качества вкупе с нежностью, лёгкой «болтливостью», интеллигентностью, ласковостью и понятливостью делают бурмиллу идеальной «семейной» кошкой и прекрасным

КОМПАЊОНОМ.